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Z Á P I S N I C A 
 

z 34. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Jablonove, 

konaného dňa 7. 9. 2018              

  
 Bod č. 1 Otvorenie zasadnutia 
 

Zasadnutie otvoril a prítomných uvítal starosta obce Štefan Blaško.   

Prítomní podľa prezenčnej listiny: Ľubomír Glevický 

 Ján Grobarčík 

 Mgr. Eliška Kožušková 

 Ing. Tomáš Nič 

Neprítomní: Mgr. Dominika Bileková, Ľubomír Korchňák, Ing. Miroslav Šandala 

Ďalej boli prítomní: Jitka Puhallová 

Starosta obce konštatoval, že počet prítomných poslancov je 4 a OZ je uznášania schopné.  

 

Bod č. 2 Schválenie programu 34. zasadnutia OZ  

 

Starosta obce prečítal návrh programu 34. zasadnutia OZ. Všetci prítomní poslanci súhlasili 

s navrhovaným programom v tomto znení: 

1. Otvorenie zasadnutia 

2. Schválenie programu 34. zasadnutia OZ 

3. Voľba návrhovej komisie 

4. Schválenie overovateľov zápisnice 

5. Kontrola plnenia uznesení 

6. Žiadosť o odkúpenie pozemku – Mgr. Martin Cmorej 

7. Realizácia programu spoločných opatrení v obci Jablonov – informácia 

8. Návrh na výmenu pozemkov 

9. Prístavba ZŠ s MŠ v obci Jablonov – informácia 

10. Rozpočtové opatrenie č. 4/2018 

11. Rôzne  

12. Záver 

 

OZ – schvaľuje program 34. zasadnutia OZ.  

 

Kto je za? 4                                        Kto je proti? 0                       Kto sa zdržal hlasovania? 0          

 

 

 

Bod č. 3 Voľba návrhovej komisie   

 

OZ – volí návrhovú komisiu v zložení:    Ľubomír Glevický 

   Ján Grobarčík 

   Ing. Tomáš Nič 

    

Kto je za? 4                                        Kto je proti? 0                       Kto sa zdržal hlasovania? 0            
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Bod č. 4 Určenie zapisovateľa a schválenie overovateľov zápisnice 

 

OZ – určuje zapisovateľa: Katarína Fabianová      

    

OZ – schvaľuje overovateľov zápisnice:   Ján Grobarčík 

  Mgr. Eliška Kožušková 

    

Kto je za? 4                                     Kto je proti? 0                        Kto sa zdržal hlasovania? 0      

  

 

 

Bod č. 5 Kontrola plnenia uznesení  

 

Starosta obce prečítal uznesenia prijaté na 33. zasadnutí OZ dňa 3.8.2018 s uvedením ich plnenia.  

 

OZ – berie na vedomie plnenie uznesení prijatých na 33. zasadnutí OZ dňa 3.8.2018. 

 

Kto je za? 4                                     Kto je proti? 0                       Kto sa zdržal hlasovania? 0  

 

            

 

Bod č. 6 Žiadosť o odkúpenie pozemku – Mgr. Martin Cmorej         
 

Starosta obce ukázal poslancom OZ geometrický plán, ktorý dal vypracovať p. Cmorej. Pozemok, 

ktorý má záujem odkúpiť p. Cmorej je o výmere 143 m². Opätovne pripomenul poslancom, že sa 

jedná o časť pozemku, cez ktorý preteká úzky potok a susedí aj s nehnuteľnosťou p. Šefčíka. 

V prípade schválenia predaja tohto pozemku, by p. Cmorej vybudoval oporný múr s oplotením, čím 

by došlo aj k vyregulovaniu daného toku. Tým by sa mu zväčšil dvor a skrášlil by si aj okolie svojej 

nehnuteľnosti. 

 

Z dôvodu, že pri schválení zámeru predať pozemok obce je potrebná 3/5 väčšina hlasov všetkých 

poslancom, je tento bod preložený na rokovanie na najbližšie zasadnutie OZ. 

 

Nehlasovalo sa. 

 

Kto je za?                                        Kto je proti?                        Kto sa zdržal hlasovania?           

   

 

 

Bod č. 7 Realizácia programu spoločných opatrení v obci Jablonov - informácia     

 

Starosta oboznámil poslancov s priebehom realizácie projektu spoločných opatrení s plánovaným 

postupom prác v najbližšom čase a s možnosťami opráv komunikácii a okolia v bezprostrednej 

blízkosti realizácie projektu a prípadnej výške finančnej spoluúčasti na takýchto úpravách. 

Zámerom je aj natiahnutie nového asfaltového povrchu na poľnú cestu zvanú Haliganda.  

 

Nehlasovalo sa. 

 

  

Kto je za?                                          Kto je proti?                        Kto sa zdržal hlasovania?           
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Bod č. 8 Návrh na výmenu pozemkov 

 

Starosta obce oboznámil poslancov OZ s návrhom na výmenu pozemkov. Jedná sa o pozemok – 

trvalý trávnatý porast parc. č. 1993 o výmere 474 m² vyššie od obratiska, ktorý je vo vlastníctve p. 

Jána Voška a ktorý by chcel vymeniť za časť pozemku parc. č. 4008 o výmere cca 60 m². Pozemok 

p. Voška by výmenou bol vo vlastníctve obce, nakoľko je cez tento pozemok vybudovaný prepust 

od cesty, ktorá je v súčasnosti vo výstavbe. Pán Ján Voško by súhlasil aj s doplatkom za pozemok, 

pretože jeho pozemok je nižšej hodnoty ako ten obecný. 

 

Poslanci OZ navrhli, aby p. Ján Voško dal vypracovať geometrický plán na vlastné náklady. 

 

Z dôvodu, že pri schválení zámeru vymeniť pozemok obce je potrebná 3/5 väčšina hlasov všetkých 

poslancom, je tento bod preložený na opätovné prerokovanie na najbližšie zasadnutie OZ. 

 

OZ – berie na vedomie návrh na výmenu pozemkov. 

 

 

Kto je za? 4                                        Kto je proti? 0                      Kto sa zdržal hlasovania? 0    

 

            

 

Bod č. 9 Prístavba ZŠ s MŠ v obci Jablonov - informácia 

 

Starosta informoval poslancov o procese administratívnych úkonov na opravu chyby vo verejnom 

obstarávaní, pre ktorú ministerstvo vnútra odporučilo nepokračovať v projekte. Hlavnou chybou 

obstarávania bol údaj o celkovej výške realizačných prác, ktoré boli v ponuke uvedené bez DPH, čo 

ovplyvnilo výsledok VO. Po výzve zúčastneným firmám na opätovné zaslanie ponúk v rámci 

administratívneho procesu opravy priebehu VO jeden z účastníkov v stanovenom termíne nedodal 

potrebné podklady. Po ukončení administratívnej opravy VO ostala víťazom firma COMBIN, avšak 

suma prác sa navýšila o cca 80 tis Eur. Po zvážení pomeru výšky dotácie a vlastných finančných 

prostriedkov odporučil starosta zrušiť uznesenie o schválení žiadosti o dotáciu a zrušenie zmluvy 

o poskytnutí NFP s ministerstvom vnútra. V období október/november 2018 by mala byť vyhlásená 

nová výzva na zvyšovanie kapacít MŠ s lepšími parametrami, kde by sme sa zapojili s platným 

výsledkom VO. 

 

OZ – ruší uznesenie č. 34/2017 zo dňa 27. 6. 2017 v znení:  

 

„Obecné zastupiteľstvo v Jablonove 

súhlasí 

a) s predložením ŽoNFP v rámci výzvy OPLZ – PO6 – SC612_2016 – 1b za účelom realizácie 

    projektu s názvom „PRÍSTAVBA ZŠ s MŠ V OBCI JABLONOV“ na SO, ktorým je 

    Ministerstvo vnútra SR, pričom ciele projektu sú v súlade s platným Programom rozvoja obce, 

b) so zabezpečením povinného spolufinancovania projektu v objeme min. 5% z celkových 

    oprávnených výdavkov, 

c) so zabezpečením financovania rozdielu medzi celkovými výdavkami projektu a celkovými 

    oprávnenými výdavkami projektu.“ 

 

 

 

Kto je za? 4                                    Kto je proti? 0                         Kto sa zdržal hlasovania? 0  

 

            



 4 

Bod č. 10 Rozpočtové opatrenie č. 4/2018  

 

Starosta obce predniesol poslancom OZ návrh 5. úpravy rozpočtu rozpočtovým opatrením č. 4/2018 

a vysvetlil jednotlivé položky rozpočtu, ktorých sa zmena týka.  

 

OZ – schvaľuje 5. úpravu rozpočtu rozpočtovým opatrením č. 4/2018. 

 

Kto je za? 4                                    Kto je proti? 0                        Kto sa zdržal hlasovania? 0  

 

            

 

 

Bod č. 11  Rôzne  

 

Poslanec p. Ján Grobarčík oznámil starostovi obce, že vo dvore ZŠ v Jablonove sa nachádza strom, 

ktorý by mohol ohroziť bezpečnosť detí a ostatných obyvateľov bývajúcich v okolitých 

nehnuteľnostiach, nakoľko je v zlom stave. Poslanci OZ navrhujú podať žiadosť o výrub stromu na 

Okresný úrad v Levoči. 

 

 

Bod č. 12  Záver 

 

Starosta obce poďakoval prítomným za účasť na zasadnutí OZ.  

Zasadnutie bolo ukončené dňa 7.9.2018 o 08:10 hod. 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                               .......................................................     

                                                                                                 starosta obce 

 

 

Overovatelia:  

 

Ján Grobarčík             ......................................................... 

   

Mgr. Eliška Kožušková  ......................................................... 

 

 

 

V Jablonove, dňa 10.9.2018        


